ERTTI Procvidovani pisemného s&itani, odéitani, ndsobenf
CE . ) " Porovnani usedek oo

1. Séitej vyhodné:

Tro|dilnd utebnice - 2. dil, str. 3638

: Jsd|16§l[né_gga'brlid_:a,:s'lf. B85-80

T
27000 +14000+3000= 3700 + 5000+ 2300 = -
5400 + 3 800 + 800 = B 1200+ 4000+ 6800= o
63000 +5600+400=_ 6 900 + 2000+ 100= 5
2. Vypodite] pfiklady a spravnost vysledk( si ovéf zkouskou:
k,
1 534 4 72 358 67 992 376 308 33 018 531 426
8 567 /H 68 289 33 018 209 699 853 253 444 648
6
3. Rodige kupovali pro své dvé déti trekingova kola.
Klarce koupili kolo za 7 880 K¢ a starsi Adam
dostal kolo, které bylo o 1 310 K& draZii.
Kolik K¢ stato Adamovo kolo? ¢ b
Kolik K& stala obé kola? (1)
Deti si pfidaly na nakup kol své Uspory.
Klarka ma naSetfeno 1 200 Ké&.
Stars{ Adam ma naSetfenc 1 950 Ké.
Kolik K& &inif piispévek déti a kolik zaplatlli rodiGe? @b Adamovo kolo stélo Ke.
Obé kola stala KE. Déti si pfiplatity __K&. RodiZe doplatili Ke. 4
4. Kolik let uplynulo od nésledujicich roki? MdZes poditat pisemné na volny list.
a) od 1774, kdy bylo zavedeno povinné Skoini vzdélavani —
b) od 1894, kdy vyjela v Praze prvnl elektricka tramvaj ~
¢) od 1775, kdy se zagaly pravidelné méfit teplety vzduchu v Klemeantinu —
3

5. Vypoditej a doplfi vynechané &islice ve vysledcich. - 7. Viypoditej:
69 087 72 506 158 294
. 5 . 8 . b6
35 3 8 08 4 76_
3

6. Vypotite] a spravnost vysledkl si ovéF zkouskou:

8 005 93 425 87 205
~ 4 587 }zk. — 54 567 - 48 392

3
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- 9. Zdengk si nagetfil 1 800 K& na pfehravaé MP3, 10. K &islu 250 piigti &islo, kterd je Sestkrat
Pak zjistil, Ze kvalitngjs piistroj stoji 2 490 K&. V&tsi ne? &islo 250. Jaké &fslo dostane§?
Kolik K& by si musel jeits nasetfit, aby si
Kvalitn8j8i MP3 prehravad mohl koupit?

___ Odpoveéd: ) —_—

Dostal/a jsem gislo

11. Pan Kolinsky chova vely. M4 3 vieistva a fikal, Ze v jednom mdze byt az 80 000 véel. Kolik v&el tedy celke
miZe mit? Pan Martinec md 15 vCeistev. Kolikrat vice vdel ma pan Martinec ne? pan Kolinsky?

Pan Martinec ma _ krét vice véelstev ne3 pan Kaoilnsky.
Ve tfech vielstvach je priblizna viel.,
—
Jsou-li véelstva stejns pocetna, bude mit pan Martinec ___krat vice véel ne pan Kolinsky., 3
12. Nésob zpameti. Kontroluj podty nul ve vysledcich.
3000.4= 3 500.3= B 4.20000=_ o
9000.2= 700.8=_ - 5.70000=_
4000.7 = 800.6= 9.80000=
% 10000.6 = 600 .9 = 1.99000=
[ — [ — T 12
13. Od é&isla 1 000 odedti osmindsobek &isla 75.
Jaky vysiedek dostanes?
—_— — —
—_—
-_—
Dostanu vysledek —
) _ _ LI N ]
15. Z obrézku zjisti potfebné (idaje. Potom uprav vety pod obrazky tak, aby byly spravné.
0 Je
m
| A .L 5 : —
A S B C P D E M F
Bod S {je - neni) stisd Bod P (je ~ neni) stfed Bod M (js - nenl) stfed
Usecky AB. Usecky CD. Usedky EF.
Pfimka o (je ~ neni) Pfimka p (je — neni) Ptimka m (je - neni) kolma
kolma k Usedce AB. koimé k Usedce CD, k Uselce EF.
Pfimka o (je ~ neni) Pfimka p (je — neni) Pfimka m (je — neniy osa
0sa Usecky AB. (3 b osa Usedky CD. gy Usediky EF. (3 b)
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